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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ       Αργυρούπολη:   

ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ – ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ       

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Δήμος Ελληνικού - Αργυρούπολης προκηρύσσει ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ με σφραγισμένες 
προσφορές για την “ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΓΕΝΙΑΤΙΚΟΥ ΣΤΟΛΙΣΜΟΥ”. Η σύμβαση 
αφορά στην προμήθεια φωτεινού χριστουγεννιάτικου διακόσμου για τον στολισμό κεντρικών 
οδικών αρτηριών και κοινοχρήστων χώρων του Δήμου Ελληνικού-Αργυρούπολης. 

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 42.997,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 % (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: €34.675,00). Κριτήριο 
κατακύρωσης αποτελεί η συμφερότερη από οικονομικής άποψης προσφορά αποκλειστικά βάσει 
τιμής, μεταξύ όσων πληρούν τις τεχνικές προδιαγραφές της σχετικής μελέτης και σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016. 

Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα. Κάθε Οικονομικός Φορέας που συμμετέχει στο 
διαγωνισμό οφείλει να υποβάλει προσφορά υποχρεωτικά για το σύνολο των ειδών. Η διάρκεια της 
σύμβασης ορίζεται από την υπογραφή της έως την 31/12/2019 αυστηρά.
Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί στο Δημαρχείο Ελληνικού – Αργυρούπολης ενώπιον της επιτροπής 
διαγωνισμού (Ταχ. Δ/νση: Λεωφ.Κύπρου 68, 16452 - Αργυρούπολη) την 16η Οκτωβρίου 2019 
ημέρα Τετάρτη και ώρα 10.00 π.μ., (ώρα λήξης συλλογής προσφορών), εκτός και αν η επίδοση 
των προσφορών συνεχίζεται χωρίς διακοπή και μετά το πέρας της ώρας αυτής.
Τα δείγματα οφείλουν επί ποινή αποκλεισμού να κατατεθούν στο Αυτοτελές Τμήμα Συντήρησης
Εγκαταστάσεων ( οδός Αθ. Διάκου 2 τκ 16451 Αργυρούπολη) το αργότερο μέχρι τις 3:00 μ.μ. δύο 
ημέρες πριν την ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού, ήτοι μέχρι και την 14η Οκτωβρίου 2019 
το δε αποδεικτικό αποστολής θα λαμβάνει αριθμό πρωτοκόλλου και θα περιέχεται απαραίτητα στο 
φάκελο προσφοράς επί ποινή αποκλεισμού. Η μη εμπρόθεσμη προσκόμιση δειγμάτων αποκλείει 
αυτομάτως την συμμετοχή στον διαγωνισμό.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στο Δήμο για τα δικαιολογητικά συμμετοχής και την 
παραλαβή των τευχών της διακήρυξης, καθημερινά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το τμήμα 
Προμηθειών του Δήμου στο τηλ. 2132018748, fax:  213 2018755  και στην  ιστοσελίδα του 
Δήμου. (http://www.elliniko-argyroupoli.gr). Η παρούσα θα τοιχοκολληθεί στον πίνακα 
ανακοινώσεων του Δήμου, θα δημοσιευθεί σε μια εφημερίδα και θα αναρτηθεί στο διαδίκτυο 
(www.diavgeia.gov.gr), ενώ ολόκληρη η διακήρυξη θα καταχωρηθεί στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό 
Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων του άρθρου 11 του Ν. 4013/11.
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Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΤΟΣ
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